SF4AEE NETFEE (BES—XA)
SFAFELR 1B PO S FSEIAZIAET

(BAL: M)
=8 T B B TEEETHEE s
I — AR IEBRR EEH DR
1. BREHEEOR
(1) BE L%
O EARHEERR 1,319 1,319 0
EAMESTRIE 1,319 1,319 0
@ FEREERLE 1 1 0
R PEZ R, 1 1 0
IR AE A B | R ER TFR 1 1 0
BERESDRIR 0 0 0
® ZBER 3,050 3,050 0
=GB =LA eSS ¢ 3,050 3,050 0
(EVNES=E-3: 1€ ¢ 1,650 1,650 0
AALSEZRER 1,400 1,400 0
OF:= /& 18,563 19,825 A 1,262
% EGHIER TR 3,955 4,261 A\ 306
FRULER 150 150 0
BRTEESIENA 14,458 15,414 A 956
® ZEHHBE 49,100 55,000 A 5,900
TS HmTHES 49,100 55,000 A 5,900
® ZHRAEEE 2,126 5,808 A 3,682
TOEREBMNREFEAIES 2,091 0 2,091
THRBNEAEE 2,091 0 2,091
ZOMEZRAIEE 35 50 A 15
A S 0 5,758 A 5,758
@ ¥ I 2% 75 75 0
I 2% 75 75 0
E A At 74,234 85,078 A 10,844

_11__




(BAL:FF)

# = T H #W RTEE TR oM
2 RERA
OF %x = 66,296 70,348 A 4,052
#% =} # 7] 1,484 1,482 2
& s F W 30,835 31,130 A 295
73 wE 2 = & 1,624 1,532 92
pL:s Tk fa fF - H 705 854 A 149
) il = 3 E=¢ 5,393 5,455 A 62
& # - ¢ 38 37 1
iii # oy bt 1] % 2,802 328 2,474
i g & i ¢ 887 1,019 A 132
& & ® 339 443 A 104
W 1 18 H - ¢ 9 0 9
H =1 & ¢ 1,919 1,859 60
L Rl - ES - ¢ 377 658 A 281
&' & £ 6,219 11,706 A 5,487
E3 [ ki 77 54 23
# Ej & 3,923 4,257 A 334
b3 h F # £ 156 283 A 127
53 fh = # & 3,054 1,886 1,168
b3 t7 Bh 54 & 2,000 1,970 30
= E E=¢ 4,455 4,840 A\ 385
HW OB M+ #= ® & % 0 196 A 196
pp n PiN * # 0 359 A 359
@QF =B % 9,008 15,497 A 6,489
#% = # 2] 2,945 2,940 5
a £ F e 2,227 2,239 A 12
B OB & &+ # H 138 172 A 34
) G = % % 754 760 A6
& # -4 12 12 0
i ® % & - ¢ 33 38 A5
i & e .14 % 301 299 2
& & % 5 5 0
1 i 11 Al & 59 0 59
e * i # 382 339 43
& e # 30 30 0
Ep Rl i% ¥ % 44 44 0
3t B K B - ¢ 366 1,108 A 742
& 1% *t 1,129 1,399 A 270

_12_




(BN FH)

F T HE @ AR TR OB
il B N E 40 40 0
% # F % #t 305 279 26
% # & # & 63 73 A 10
% Fic # 160 2,395 A 2,235
e % Hi 15 15 0
o MF #H H & R 0 3,300 A 3,300
% % B 0 10 A 10
CEs Sib 75,304 85,845 A 10,541
FH R S R Y AR F AR A 1,070 A 767 A 303
BaliE ATy 0 0 0
4 AR 1R A 1,070 N A 303
2. REIMEBOE

(1) BHE SN2
R E M AR ET 0 0 0

(2) BESER
RENERFT 0 0 0
LHRFESMEEER 0 0 0
i =FHREER 0 0 0
LB — AR IEUR R EEHE AR A 1,070 A 767 A 303
— AR R T 5,139 4,657 482
— R SRR PE IR 4,069 3,890 179

I 46 € IE SRR EEHE IR D ER

X HAFE TE IE VKR A I B 0 0 0
R ERMEN RS 257,360 257,360 0
H 7 TE KB PE MR T 257,360 257,360 0
I Gk FE AR T 261,429 261,250 179

_13_




¥62'7L 0 8006 922°S9 LES Y 0S1 899G AANA 6V1°C ESE N T

Gl 0 0 ) Gl 0 0 0 0 3¢ X 3

GL 0 0 GL Gl 0 0 0 0 LY A0

ge 0 Ge ag THEBUEWOX

1602 0 0 1602 160°C THEEI(EZHE

160°C 0 0 1602 0 0 160°C 0 0 THSREIN TR EUE

921°2 0 0 9212 0 0 1602 0 g THYHE O

00T ‘6 0 8006 260°0% 26007 0 0 0 0 LA BENE

00167 0 8006 2600 260°0% 0 0 0 0 THhEE ©

86771 0 0 86 ¥1 0 0 0 26821 990°Z Y EFEN S

051 0 0 0ST 0 05T 0 0 0 HEIHE

Gg6°e 0 0 GS6°C 0 0 L1§°¢ 0€e 8% SN E

£95°81 0 0 £9G°81 0 0ST LLSE AN PIT‘C BahizkE @

00%‘1 0 0 0071 00%°T 0 0 0 0 B2UEYEZYH

0591 0 0 089°T 089°T 0 0 0 0 ESHZEISYHE

050°E 0 0 050t 050°¢ 0 0 0 0 FSHEHIEE

050°c 0 0 050°¢ 050°c 0 0 0 0 HIZIWHE©

0 0 0 0 0 0 0 0 0 BEEHFIH

1 0 0 1 1 0 0 0 0 B R 53 B R | 6 R SF R

I 0 0 I T 0 0 0 0 B A Dy

1 0 0 I I 0 0 0 0 UHEHBIY @

61E1 0 0 61€°T 61€1 0 0 0 0 B SN 5

61€°T 0 0 61€°T 6TE‘T 0 0 0 0 UHEHMYE O
FrhEH (1)

HRHOMETET T
$R ORI — 1
o
Yt N7 e ST HEE %MMWM% FAVEE R@%wm&%w_m_
2 L |& £ZY F | &
e A/ e A/ 1
T EEMHHEH T
(£ T)sh)

QEHICHEHVH S IYHTI HYhen e

(Y= ) 2 EMd 5 8 £ X XA




'

Lo

—
1

g 0 g 0 0 0 0 0 0 & B ¥
10€ 0 108 0 0 0 0 0 0 H WM E g w
ee 0 ee 0 0 0 0 0 0 # Ol E W
Al 0 21 0 0 0 0 0 0 & # 2
¥5L 0 iy 0 0 0 0 0 0 # F A (¥ B
8e1 0 8eT 0 0 0 0 0 0 B Ee
122°C 0 L22°C 0 0 0 0 0 0 R oE= kk H#
GH6°C 0 $¥6°C 0 0 0 0 0 0 M ¥ B
8006 [0 8006 0 0 0 0 0 0 ¥ ® &
gsvy o 0 Lol 0 1.9 $8L¢ 0 b= 34 7
000°C 0 0 0002 0 0 0 0002 R -
$380°¢ 0 0 $80°e 0 0291 FEP'T 0 T H B HX
9G1 0 0 96T Z 01 i 0¥1 o ¥ £ B X
£26°¢ 0 0 €26°C 0 Go¥'e 0F¢ 811 g g #
LL 0 0 LL 0 6S 0 81 ok ¥ ¥
6129 0 0 612°9 i L9%‘T GGL'Z £66°T ok 9 y
LLE 0 0 LLE 0 18 g 0 0 H oY Wy
616°T 0 0 616°T 0 9T¥ 0.5 L 857 # oW 3 &
6 0 0 6 0 6 0 0 0 #® IF B W
6£€ 0 0 6 0 0 11 17 £82 X i ¥
.88 0 0 .88 0 59¢ 681 ove 56 2o g e
208°C 0 0 2082 0 0 V1LC 0L 81 B OW X O oW
8¢ 0 0 8¢ 0 0 81 1 6 X =
£6£°G 0 0 £68°S 0 821°T LPT'T 812°2 006 ¥ F A W%
G0. 0 0 G0. 0 G612 G2 €6 29 B8
¥29°1 0 0 729°1 0 012 0LL 751 06¥ T H B &
gesoe o 0 Ge8°0¢ 0 v12‘9 0T%°9 8701 £91°G R o= b Y
78%°1 0 0 P8Y°1 0 1.8 1L 1€ 1€ W w B X
96299 |0 0 96299 0 89¢‘6 9961 $%0°52 81121 ¥ ¥ £0
HEEF (2)
=
| . . wamwy | FEEEEE | saepe | CHEEL
® e m__Wmm 22V F v . w . T w =] L&

tT E&E WM EHRY

(B = k)




- @ﬁl

627192 |0 66¥°29% 0L0'T V LES P 8126 V 86071 23LTT vV 6966 SN g 3 S T I
09¢°25Z |0 09€°282 0 0 0 0 0 0 B I R g T Y B
09e°282 [0 09€°252 0 0 0 0 0 0 iy B IS T B
0 0 0 0 0 0 0 0 0 ER R R 3 A T B IR

SO BRI R EE T
6907 [0 6£1°S 0L0°T LES TP 8126 V 86071 V 2ee'cI 6966 S 2 N R AN T I —
6£1°G 0 6S1'S 0 0 0 0 0 0 e X I SR N Tl —
0L0‘T vV |0 0 0L0°T V LESTF 8126 V 86071 V (AN ARV, 6966 V ER B T A T XY — I I
0 0 0 0 0 0 0 0 0 RS
0 0 0 0 0 0 0 0 0 LRI MBI R
0 0 0 0 0 0 0 0 0 FEHEET
0 0 0 0 0 0 0 0 0 HELH (2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 FESE NN =T
0 0 0 0 0 0 0 0 0 Fexilg HF (T)

HOEENSET ¢
00TV |0 0 0L0°T V¥ LES T 8126 V 860'%1 V 2eeel V 6966 7 M B T
0 0 0 0 0 0 0 0 0 15T 4
0L0‘T v |0 0 0L0°T V LESTh 8126 V 86071 V AANARVS 696°6 V BB LTI R D R T H ) A2
voesL o 8006 96299 0 89¢°6 99,61 79062 81121 JER T
g1 0 g1 0 0 0 0 0 0 H x ¥
091 0 091 0 0 0 0 0 0 -1 H ¥
€9 0 €9 0 0 0 0 0 0 THE HX
50¢ 0 50¢ 0 0 0 0 0 0 ¥ £ % X
o 0 1] 0 0 0 0 0 0 O W OB
621°T 0 621°1 0 0 0 0 0 0 ok & 5
99¢ 0 99¢ 0 0 0 0 0 0 B ok W K
i 0 4 0 0 0 0 0 0 # ¥ %y H
0¢ 0 0¢ 0 0 0 0 0 0 # £ 2
z8¢ 0 28¢ 0 0 0 0 0 0 W 3 &
65 0 65 0 0 0 0 0 0 g iy B W &
-
L | e . TN e T W %Mm@ﬂﬂw\% FANEL ﬁmw@_&ﬂ_@
£ e M_Nmnm 2T Y F Y v W z w T = B e
T EEHHRED

(-2




SRAFEE BEFZERUOREREED RIAHIZTONT
(&F4E4 A 1A NBEFISE3IA31 B ET)

B E&FHIZD RIAIIZDONT

SFUEERICBITIESHRZOTEIIHVET A,

BIEHE D RIAFKIZONWT

FIMEETIZBITORFERE (REXIIRAEZ ST, ) DTFEEHVETA,

_17_



